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У Новом Саду је, 21. марта ове године, у 
пословном простору Србијагаса у Мастер 
центру Новосадског сајма, одржана 
седница Надзорног одбора ЈП „СРБИЈАГАС“, 
којој је председавао председник НО проф. 
др Муамер Реџовић, а присутан је био 
генерални директор Србијагаса Душан 
Бајатовић са сарадницима.

Чланови Надзорног одбора су, у оквиру 
једногласно усвојеног и раније утврђеног 
дневног реда, поштујући законом 
одређене рокове за усвајање појединих 
извештаја и докумената, донели неколико 
одлука из своје надлежности, у циљу 
још бољих пословних резултата, раста и 
развоја компаније.

Поред Извештаја о пословању ЈП 
„СРБИЈАГАС“ у прошлој години, Надзорни 
одбор усвојио је Ревизорски извештај 
независног ревизора о обављеној ревизији 
редовних годишњих финансијских 
извештаја за 2022. годину, а онда и 
Редовне годишње финансијске извештаје 
након извршене ревизије независног 
ревизора. Усвојени су и Извештаји 
независног ревизора о извршеној ревизији 
финансијских извештаја ЈП „СРБИЈАГАС“ по 

делатностима за период јануар-
децембар 2022, као и Финансијски 
извештаји по делатностима након 
извршене ревизије.  

На овој седници усвојен је и 
Предлог Програма о изменама и 
допунама Програма пословања 
националне гасне компаније за 
2023. годину. У том документу, 
у оквиру физичког обима 
пословања компаније, кориговане 
су, односно увећане, планске 
величине  укупне набавке гаса 
у смислу већег утискивања 

набављених количина природног гаса у 
Подземно складиште  Банатски Двор, у 
циљу обезбеђења сигурности снабдевања 
тржишта Републике Србије природним 
гасом у наредној зимској сезони. 

У Ребаланс Програма пословања убачена 
је и пројекција повећања регулисаних 
цена за јавно снабдевање малих купаца и 
домаћинстава, на нивоу од 10% почев од 
1. маја ове године.  

Овим документом обухваћен је и измењен 
План зарада запослених у ЈП „СРБИЈАГАС“ 
у складу са потписаним изменама 
Колективног уговора, којим је утврђено 
повећање основне зараде у износу од 6%, 
почевши од јануара ове године, а узета у 
обзир и флуктуација запослених. 

Планирање трошкова извршено је 
уз уважавање објективних потреба 
предузећа, и у зависности од категорије 
трошка, где год је било могуће, извршена 
је рационализација трошкова у односу на 
планиране односно остварене трошкове у 
2022. години. 

(www.srbijagas.com)

На дневном реду Надзорног одбора неколико важних извештаја и одлука
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УСВОЈЕН ПРЕДЛОГ РЕБАЛАНСА 
ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА 
ЈП „СРБИЈАГАС“ ЗА 2023. ГОДИНУ

ДРЖАВА ЋЕ ОБЕЗБЕДИТИ 
СТАБИЛНО СНАБДЕВАЊЕ 

СВИМ ЕНЕРГЕНТИМА, 
РЕЧЕНО НА КОПАОНИК 

БИЗНИС ФОРУМУ, 
НА КОЈЕМ СУ БИЛИ 

МИНИСТАРКА ЂЕДОВИЋ И 
ДИРЕКТОР БАЈАТОВИЋ!

СРБИЈАГАС НИЈЕ 
ГУБИТАШ, ГОДИНАМА 

ПОСЛУЈЕМО СА ДОБИТИ! 
ЗБОГ ПЛАТА НАМ ОДЛАЗЕ 
СТРУЧЊАЦИ, ИНЖЕЊЕРИ, 

РЕКАО У РАЗГОВОРУ 
ЗА МЕДИЈЕ ДИРЕКТОР 
ДУШАН БАЈАТОВИЋ!

ДОБАР СТАРТ 
ДОБРОВОЉНИХ 

ДАВАЛАЦА СРБИЈАГАСА, 
У ПРВОЈ АКЦИЈИ ОВЕ 

ГОДИНЕ У НОВОМ САДУ 
20-ТАК ЗАПОСЛЕНИХ 

ДАЛО КРВ! АПЕЛ 
КОЛЕГАМА ДА СЕ 

ПРИКЉУЧЕ АКЦИЈИ!
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Министарка рударства и енергетике Дубравка 
Ђедовић разговарала је половином марта, са 
амбасадором Републике Бугарске у Београду Петком 
Дојковим о напретку радова на изградњи новог 
гасног интерконектора Ниш-Димитровград, који ће 
омогућити диверсификацију извора снабдевања и 
већу енергетску безбедност.

- Диверсификација извора и праваца снабдевања 
енергентима је од великог значаја за енергетску 

безбедност наше државе. На јесен ћемо завршити 
изградњу гасне интерконекције са Бугарском  
којом ћемо се повезати са изворима природног 
гаса из Азербејџана, Каспијског региона, као и са 
ЛНГ терминалима у Грчкој. Регионална сарадња у 
снабдевању гасом у југоисточној Европи је важна како 
бисмо заједно сагледали потенцијале изградње нових 
интерконекција, потребне капацитете, потрошњу и 
могућности обезбеђивања стабилног снабдевања, 
рекла је министарка Ђедовић.

Амбасадор Дојков нагласио је да Бугарска и Србија 
развијају активан дијалог у многим областима и 
да је последњих година веома успешна сарадња 
у саобраћајном и енергетском повезивању.  Он 
је истакао бугарску подршку Србији у процесу 
придруживања Европској унији, која је финансијски 
подржала изградњу гасне интерконекције две земље 
дајући тиме допринос  већој енергетској сигурности и 
независности, која је посебно значајна због последица 
рата у Украјини.

(www.mre.gov.rs)

Министарка рударства и енергетике Дубравка 
Ђедовић разговарала је крајем марта с амбасадором 
Мађарске у Србији Јожефом Мађаром о сарадњи две 
земље у области енергетике, посебно на повећању 
сигурности снабдевања гасом и електричном 
енергијом.

- Србија и Мађарска имају изузетно добру сарадњу у 
многим сегментима, пре свега захваљујући добрим 
односима председника Србије и председника Владе 
Мађарске. У области енергетике ту сарадњу можемо 
само да надограђујемо и продубљујемо, 
посебно у сектору нафте и гаса и обновљивих 
извора енергије, а постоје и могућности за 
друге заједничке пројекте, рекла је Ђедовић.

Један од важних резултата билатералне 
сарадње је, према речима министарке, 
продужавање уговора за складиштење гаса 
за потребе Србије у Мађарској на још годину 
дана. 

- Захвални смо Мађарској на доброј сарадњи 
у складиштењу гаса, као што смо свесни 
важности коју Србија има за Мађарску 

као транзитна земља за снабдевање гасоводом 
Балкански ток. Такође, у плану је развој пројекта 
Панонског коридора, са циљем да ојачамо капацитете 
и повезаност између преносног система наше две 
земље, додала је Ђедовић.

Амбасадор Мађар рекао је да су, кад се посматра 
трговинска размена две државе, енергенти у самом 
врху и истакао добру сарадњу у области снабдевања 
природним гасом, као и нафтним дериватима.

(www.mre.gov.rs)

Састанак министарке Ђедовић и бугарског амбасадора Дојкова у Београду

Министарка овог месеца разговарала и са мађарским амбасадором

РАЗГОВОРИ О РЕГИОНАЛНОЈ САРАДЊИ У 
ЕНЕРГЕТИЦИ

ИЗУЗЕТНА САРАДЊА ДВЕ ЗЕМЉЕ У ОБЛАСТИ 
ЕНЕРГЕТИКЕ

Једна од централних тема другог дана Копаоник 
бизнис форума, одржаног традиционално почетком 
марта, била је енергетика,  а између осталог одржан 
је и панел под називом „Енергетска безбедност у 
условима глобалне економске кризе – изазови и 
препоруке за будућност”. Учесници панела били 
су Дубравка Ђедовић, министарка рударства и 
енергетике, Душан Бајатовић, директор Србијагаса, 
Горан Стојилковић, председник Националног 
нафтног комитета Србије, Дирк Бушле, заменик 
директора Европске енергетске заједнице, Никола 
Понтара, регионални менаџер Светске банке за 
Србију и Ернст Боде, генерални директор „Messer 
Tehnogas AD“. 

Министарка енергетике истакла је том приликом да 
ће држава обезбедити стабилно снабдевање свим 
енергентима и у наредном периоду. Она је навела 
да су за зиму биле обезбеђене довољне количине 
гаса у складиштима у Србији и Мађарској, као и да 
су резерве нафтних деривата биле 54 одсто веће на 
крају 2022. у односу на 2021. годину.

- Притом, успели смо да цена електричне енергије 
за домаћинства, упркос корекцији цене у јануару 
ове године, буде и даље међу најнижима у Европи и 
региону, што је случај и са ценом гаса за домаћинства, 
истакла је она. Министарка је казала и то да смо 
захваљујући фискалним реформама из претходних 
година и активном деловању државе у енергетској 

кризи, успели да сачувамо конкурентност привреде 
и привлачност Србије за инвестиције, као и да се 
енормни раст цена на берзама не прелије у пуној мери 
на домаће тржиште.

Генерални директор Србијагаса Душан Бајатовић 
изјавио је на овом скупу, да ће ове године код нас 
морати да дође до једног, а вероватно и до два 
поскупљења гаса. Како је појаснио, „свакако са тим 
поскупљењем неће бити достигнута пуна цена“.

- Десиће се поскупљење гаса, боље да ја то кажем, 
ја сам и онако дежурни пожарни - мора доћи до 
поскупљења гаса, сигурно једном, а вероватно и два 
пута до краја године, из простог разлога што ако 
саберете да треба да држимо цену на нивоу која је 
прихватљива, а неће то бити пуна цена и онога што 
кажете да Србијагас инвестира, а то је из залихa, ми 
то не можемо да урадимо, а да при томе не помогнемо 
буџету Србије, рекао је Бајатовић.

Он је, уједно, истакао да ће по садашњим ценама, 
како је раније најављено, бити завршена грејна 
сезона.

- Да ли ће бити даљих поскупљења, зависиће како 
ће се кретати цена на берзи и по којој ћемо цени 
гас куповати. Према томе, у овом моменту већег 
поскупљења од 10 одсто и пре 1. маја неће бити, 
додао је Бајатовић.               (www.tanjug.rs)

Koпаоник бизнис форум – панел о енергетици

СРБИЈА ОЧУВАЛА ЕНЕРГЕТСКУ СТАБИЛНОСТ

Институције инфо
АЕРС ДАО САГЛАСНОСТ НА НОВЕ ЦЕНЕ ПРИРОДНОГ ГАСА
Савет Агенције за енергетику Републике Србије је на седници одржаној 28.03.2023. године дао сагласност на 
одлуке органа управљања 31 јавног снабдевача о новим ценама природног гаса за јавно снабдевање, које ће се 
примењивати почев од 1. маја 2023. године.

Просечна цена природног гаса за све купце који имају право на јавно снабдевање по регулисаним ценама, 
утврђена на основу максимално одобреног прихода и предвиђених количина прирoдног гаса за продају купцима 
на јавном снабдевању у Србији,  је виша  за 10% и износи 4,13 дин/kWh без пореза и такси (односно 4,55 дин/kWh 
са порезима и таксама). И након ових корекција, просечна цена природног гаса за јавно снабдевање у Србији 
(без такси и пореза) и даље је једна од најнижих у Европи.           (www.aers.rs)
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Велико је интересовање јавности за теме из 
области гаса! Пре свега снабдевање, али и цене 
природног гаса, као и нови пројекти, интерконекције 
и диверсификација, некако су најчешће постављана 
питања директору наше компаније, Душану 
Бајатовићу. Он је, овога месеца, био гост неколико 
телевизија и редакција, међу којима, ТВ Прва, „Eurone-
ws“, TВ Пинк, ТВ К1, ТВ Курир и Агенције Танјуг, а дао 
је изјаву и за дневни лист „Политика“.

Цене гаса неће дивљати
Најчешће помињана изјава из ових разговора са 
новинарима и уредницима, била је да цене гаса неће 
дивљати, те да ће повећање цене у мају ове године 
износити 10 посто и да друго, следеће поскупљење, 
ако га буде, неће бити пре последњег квартала и да 
ће зависити од даље ситуације на берзи односно на 
тржишту.

- Наши економисти цене упоређују са куповном 
моћи. Код нас је гас и даље убедљиво најјефтинији 
и тако ће бити и надаље. Чак је јефтинији и од пећи 
које раде ноћу, јефтинији је и од дрва. Међутим, 
гас више никада неће бити толико јефтин, али ће 
свакако бити приступачнији од осталих енергената 
и конкуренције, бар када је у питању производња 
топлотне енергије. На берзама је цена тренутно око 
500 евра за 1.000 кубика. Све оно што смо ми до 
сада куповали требало је да буде 727, а просечна 
фактура Србијагаса је сада 393 долара. То значи да 

је неко требало да плати ову разлику, а цена 
по нафтној формули, је најјефтинија до сада 
и износи испод 330 долара за хиљаду кубних 
метара. Друго повећање зависиће од текуће 
ликвидности Србијагаса и онога што ће буџет 
да нам да. Најављено поскупљење неће донети 
велику зараду Србијагасу, казао је директор 
Бајатовић и притом истакао да наша компанија 
није губиташ већ да послује позитивно и 
задовољавајуће.

Он је, такође, навео да упркос разним 
спекулацијама на тему гаса у Србији, у овом 
тренутку Србијагас има велики број захтева 
људи који желе да се греју на гас.

- Тренутно у Србијагасу стоји 37.000 захтева 
индивидуалних домаћинстава који желе да се 
прикључе на гас. Нажалост, немамо сетове, јер је 
било проблема у Европи, још од како је почела корона. 
Надам се да ћемо ове године испунити обећање и 
да ће људи моћи да се прикључе на гасну мрежу по 
цени од 780 евра, са роком отплате на 3 године и уз 
једнаке месечне рате. Ми данас у Србији имамо више 
од 300.000 потрошача, негде око половина њих су на 
дистрибуцији Србијагаса. Оно што смо обећали, то 
ћемо да испунимо. Мислим да ћемо да сертификујемо 
и домаћа мерила за гас. Ако питате за препоруку, што 
се Србије тиче, слободно пређите на гас, поручио је 
директор Србијагаса.

Наплата иде и до 98 посто
Директор је рекао да је задовољан тренутним стањем, 
када је у питању снабдевање гасом.

- Ми смо ове године, после 20 година, производили 
електричну енергију из гаса. То је поправљена 
ситуација у Србији. Што се гаса тиче, нигде није 
зафалио ни кубик. Има гаса и биће га и ове и наредне 
године, рекао је Бајатовић.

Што се тиче наплате потраживања, он каже да 
постоје стара потраживања и додаје да актуелна 
наплата зависи од месеца до месеца, те да се она 
креће од 95 до 98 одсто.

- Ми немамо проблем са наплатом 
гаса и то је једна од главних 
ствари развојне ликвидности 
Србијагаса, наводи директор и 
осврће се на чињеницу да наша 
компанија ради на томе да реши 
дуговања дистрибутера.

- Негде смо „ушли у капитал“, 
знате како се то ради. Ово 
би требало да се односи на 
потраживања којима је истекао 
законски рок. Ми смо то покрили 
папирима и то није проблем. Већи 
је проблем што ми покривамо 
губитке других дистрибутера. 
Србијагас је за претходних пет 
година дао више од милијарду динара да покрије рад 
дистрибутера.

Бајатовић каже да није склон опраштању дугова, али, 
додаје, важно је гледати и праксу а не само ексел 
табелу.

- Колико би се радних места угасило. У колико 
болница не би било грејања. Ми имамо уредбу 
о енергетски заштићеном купцу. Ја не могу да 
раздвојим потрошаче. Увек постоји неко решење, нека 
степенаста структура. Што се овог дуга тиче, нисам 
склон опраштању. Углавном смо преузимали мреже, 
чак смо и неке топлане у градовима преузели. Није 
то нека политика, али не постоји другачији начин. 
98 одсто људи плати гас, имате сезонске потрошаче 
који траже паузу. Траже неки мали почек, па не 
зарачунате затезну камату. Није битно, то раде и 
други, рекао је он.

Циљ је проширење Банатског Двора
На питање новинара о Подземном складишту гаса у 
Банатском Двору, Бајатовић каже да је циљ да се оно 
прошири.

- Нема потребе да тражимо још новца за ликвидност. 
Залихе које се налазе у Двору и у Мађарској 
превазилазе све. Банатски Двор је пун као око, 
а Мађарска је до пола пуна.Наставићемо са 
складиштењем и планирамо још. У вези са Банатским 
Двором завршићемо разговоре са Русима, а иако 
је капацитет тог складишта 550 милиона кубика, 

Србијагас жели ту да утисне додатних 200 милиона 
кубика, како бисмо имали у резерви 750 милиона. 
Добре су цене и треба да повећавамо резерве.

Србија је енергетски безбедна, истакао је директор, 
наводећи да неће бити проблема ако се обезбеде 
планиране залихе и уколико нико не минира Турски 
ток.

- Било је два покушаја да се уништи Турски ток, али 
ради полиција, БИА, ВБА, користе се сателити. Није 
проблем квар на копненом делу јер ће се он отклонити 
за 24 сата, али може бити проблема ако се нешто 
деси по дну мора, јер су ту цеви на дубини од 2,2 
километра, каже он.

(www.tanjug.rs)

Директор Србијагаса гост многобројних медија у току овог месеца

ДРУГО ПОСКУПЉЕЊЕ ГАСА ЗАВИСИЋЕ ОД 
СТАЊА НА БЕРЗИ

ОДЛАЗЕ НАМ ИНЖЕЊЕРИ И МЛАДИ СТРУЧЊАЦИ, ЗБОГ ПЛАТА 
- Када сам дошао за генералног директора Србијагаса плате су биле дупло 
веће од просека плата у Новом Саду и Београду. Сада ће просечна плата 
бити 25% нижа од просека у Новом Саду. Због тешке ситуације и зато што 
Србијагас троши доста државног новца, повећање плата није 12% него је 
прихваћено да то буде 6%. Али одоше нам инжењери, млади стручњаци, 
нико неће да ради за тако малу плату. За пет година ће 30% запослених 
отићи у пензију по сили закона и шта ћемо онда, запитао се он.

КОМПАНИЈА У БУДИМПЕШТИ 
Србијагас ће направити своју компанију у 
Будимпешти, а постоји идеја бугарске владе да 
се регионално договори стратешка куповина гаса 
за све, рекао је медијима директор Бајатовић. Он 
сматра да то није лако решити, јер ту свако гледа 
да заштити себе, али да је ово, свакако, први пут да 
се у региону о томе говори. Према његовим речима, 
Србија има вишак гаса због добрих дугорочних 
уговора из којих је остало око 100 милиона кубика.

- Људи су штедели, електропривреда добро стоји 
и производи струју из угља, а не из гаса па смо 
одлучили да га складиштимо у Банатском Двору, 
рекао је директор.

ВЕЋ СМО РЕЗЕРВИСАЛИ 300 МИЛИОНА КУБИКА 
ГАСА У АЛЕКСАНДРОПОЛИСУ 
Србија ће диверсификовати изворе снабдевања гасом, с обзиром на 
то да је нашој земљи поред две милијарде кубика гаса које купујемо 
по нафтној формули од Русије потребна још милијарда кубних метара 
како бисмо били потпуно безбедни по сваком основу и могли и да 
производимо струју из гаса, рекао је генерални директор Србијагаса 
Душан Бајатовић. Зато је Србија већ резервисала 300 милиона кубика 
гаса у ЛНГ терминалу у грчкој луци Александрополис.
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Јасна Петровић-Стојановић

Како би гасоводом Димитровград–Ниш гас из 
Азербејџана стизао и до Београда потребан је 
нови гасовод већег капацитета или чак градња 
два цевовода. Један који би ишао до Ниша и 
други од Ниша до Београда. При томе како је на 
Копаоник бизнис форуму нагласио Душан Бајатовић, 
генерални директор Србијагаса, извоз из Азербејџана 
директно зависи од увоза гаса из Русије, а ако 
хоћемо да рачунамо и на природни течни гас (ЛНГ) из 
грчке луке Александрополис, морамо да проширимо 
капацитет гасовода Ниш–Београд.  

За прву деоницу од Бугарске до Србије, Европска 
унија је после више од деценије чекања обезбедила 
половину средстава, а градња је почела 1. фебруара 
2022. Посао би требало да буде готов до краја ове 
године. Остаје питање како ће се финансирати траса 
од Ниша до Београда. 

Директор Србијагаса Бајатовић је за „Политику” 
рекао да ће се о инвестирању разговарати с 
представницима Светске банке, инвестиционих 
фондова, а могао би да се закључи и међудржавни 

споразум. Тема је још отворена. Постојећи гасовод 
Београд–Ниш пројектован је тако да му је највећи 
капацитет на почетку у главном граду, а најмањи у 
Нишу. Зато и треба да се направи нови којим ће гас из 
Ниша кренути за Параћин, Ћуприју, Крагујевац… да би 
на крају до Београда стигле само количине потребне 
за главни град.

Бајатовић је нагласио да Србија има довољно 
слободних капацитета на гасоводу „Турски ток” и 
да је права срећа што је завршена његова градња, 
јер је то најсигурнији начин снабдевања. Управо зато 
можемо да увеземо вишкове гаса из Турске, Бугарске 
и Грчке, а преговара се и са Катаром, каже он. 

Будући да су, како је навео наш саговорник, Мађари 
подигли цену складиштења гаса и то шест пута за 
утискивање, а три и по пута за истискивање, Србија 
мора озбиљно да размишља о убрзаном проширењу 

капацитета за складиштење гаса.

– Планира се да се „Банатски Двор”, 
где је једино домаће складиште гаса, 
прошири на суседно поље Честерег. 
Реч је о гасном пољу које је при 
крају експлоатације, па је самим 
тим кандидат за складиштење гаса. 
Честерег и проширени „Банатски 
Двор” могли би да чувају 1,5 
милијарди кубика гаса. Остаје у плану 
и градња Српског Итебеја, који је на 
30 километара од „Банатског Двора”, 
казао је Бајатовић за наш лист.

Он је, такође, додао и то да 
ће Србија имати више праваца 
и извора снабдевања, и то од 
највећег европског складишта 
гаса „Баумгартен” у Аустрији 
преко мађарског транспортног 
система до терминала Ревитоузо 
до Александрополиса и приступ 
гасоводима ТАП и ТАНАП,  користећи 
трансбалкански цевовод који је 
некада повезивао Украјину, Бугарску 
и Грчку.

Преузето из других медија – дневни лист „Политика“ Радови на ГМРС „Јаношик“

Ванредни радови због оштећења гасовода код Новог Сада

НОВО СКЛАДИШТЕ ГАСА У ЧЕСТЕРЕГУ КРАТКОТРАЈНИ ПРЕКИД У ИСПОРУЦИ ГАСА

ТРЕЋЕ ЛИЦЕ ОШТЕТИЛО ЦЕВОВОД ЗА СНАБДЕВАЊЕ 
ВЕЛИКОГ ДЕЛА ГРАДА

7

Како је благовремено најављено од 
стране колега из „Транспортгаса 
Србија“, због извођења радова на гасним 
објектима Радне јединице „Транспорт“ 
Панчево, у четвртак, 23. марта дошло 
је до краткорочног прекида у испоруци 
природног гаса за потрошаче који се тим 
енергентом снабдевају са Главне мерно-
регулационе станице „Јаношик“. ОТС је 
о овим радовима обавестио операторе 
дистрибутивног система који природним 
гасом снабдевају потрошаче са овог 
подручја, а то су ОДС ЈП „СРБИЈАГАС“, 
Нови Сад и ЈП „Полет“ Пландиште. 

Како смо чули од колега из РЈ „Транспорт“ 
Панчево, који су овај посао урадили 
заједно са РЈ „Транспорт“ Зрењанин, овога пута 
прерађен је један вод за котларницу, али имајући у 
виду све околности под којима се радило, морало је 
да дође до прекида испоруке. Међутим ови радови, 
срећом, нису изазвали неки дужи прекид снабдевања 
гасом, будући да је интервенција урађена за свега 2-3 

сата тако да потрошачи-мали купци и домаћинства у 
насељеним местима на подручју општина Алибунар и 
Пландиште, и то у Јаношику, Локвама, Јерменовцима 
и Барицама, готово да и нису осетили било какав 
поремећај у снабдевању.

В.А.

Веома често се дешава да до оштећења гасовода 
дође због неких инфраструктурних радова од стране 
трећег лица. О томе обавештавамо, пре свега, 

потрошаче, и то како домаћинства, тако и правна 
лица која ће осетити прекид у испоруци гаса. Тако је 
било и у уторак, 28. марта, када су извршени радови 

на санацији гасовода средњег притиска, због 
оштећења које је проузроковало треће лице,  
низгасно од ГМРС “Нови Сад”, и када је 
морало доћи до краткотрајног поремећаја у 
испоруци природног гаса у  периоду од 11.00 
до 18.00 часова.

Без редовне испоруке гаса остали су 
потрошачи у категорији 2 и 1, које 
снабдева дистрибутер „Нови Сад - Гас“. 
По завршетку радова, након санирања 
оштећења, које је извршила екипа Радне 
јединице „Одржавање гасовода“ Зрењанин, 
ЈП „СРБИЈАГАС“ је наставило са редовном 
испоруком гаса.

(www.srbijagas.com)

Реч је о гасном пољу које је при крају експлоатације, а налази се одмах уз ПСГ„Банатски Двор”, где би могло 
да се утисне око 1,5 милијарди кубика гаса
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И даље, као што то уосталом и званични подаци 
на нивоу Републике Србије показују, у нашој 
компанији има регистрованих случајева оболелих 
од корона вируса Ковид-19. Овога пута, односно у 
овом тренутку, дакле крајем марта, Кризни штаб ЈП 
„СРБИЈАГАС“ прикупио је податке који пристижу како 
од надлежних служби из Функције финансијских 
послова, тако и од самих запослених, за месец март, 
а како нам је речено тренутни пресек стања показује 
да је један запослени оболео од Ковида и да је њих 
452, до сада, излечено од ове заразне болести. 
Колега Радан Поповић из Службе за безбедност и 
здравље на раду и заштиту од пожара, рекао нам 
је да, иако прошлог месеца нисмо имали ниједан 

пријављен случај, сада поново имамо једног оболелог 
и да због тога опрез и пажња не смеју да попуштају 
и да сви и даље морамо да водимо рачуна и о свом 
здрављу и о здрављу колега са којима радимо, те 
да се, уколико приметимо да смо се разболели, 
изолујемо на неко време и придржавамо свих 
лекарских препорука. 

Уједно, искористили смо ову прилику и питали га 
и за лекарске прегледе запослених Србијагаса, 
који би, према оном што смо чули, могли да почну 
ускоро, будући да је процедура за организовање овог 
великог посла, већ започета.

В.А.

Увелико је време да размишљамо и доносимо 
одлуке где ћемо провести летњи годишњи 
одмор. И ове године, Јединствена синдикална 
организација „СРБИЈАГАС“ за више послодаваца, 
понудила је запосленима да са члановима њихових 
породица свој одмор проведу у нашим апартманима 

у Будви, на две локације у 
овом популарном црногорском 
летовалишту, наравно уз 
надокнаду трошкова одржавања 
овог смештаја током године. 

Како је на својој Интернет 
страници саопштио Синдикат, 
приоритет имају запослени са 
породицама који су поштовали 
кућни ред, чували имовину у 
апартманима и који нису исте 
користили претходне године. 
Рок за пријављивање  је 25. 
април ове године, а након 
истека тог рока, Комисија 
синдиката ће предложити 
листу корисника апартмана. 
Висина накнаде креће се од 100 
евра за двокреветни апартман 
у вансезони до 410 евра за 
четворокреветни апартман у 

сезони, односно у јулу и августу.  Плаћање је путем 
административне забране у једнаким полумесечним 
ратама, по средњем курсу НБС на дан потписивања 
административне забране, до децембра 2023. 
године.

(www.sindikat-srbijagas.com)

Поново запажен број хуманих људи из наше 
компаније! Апелу Актива добровољних давалаца из 
новосадског дела Србијагаса овога пута одазвало 
се 17 колега и две колегинице. Био је то први 
организовани одлазак наших запослених у Завод 
за трансфузију крви Војводине у Новом Саду од 
планираних четири у овој 2023. години. Редовни 
чланови актива, наше колеге и колегинице, крв су 
добровољно дали у петак, 24. марта. И овом новом 
акцијом запослени су доказали да имају велику жељу 
да помогну другоме у невољи чиме још доприносе 
да број јединица крви буде довољан за медицинске 
потребе. Уз констатацију да се на свакодневном 
нивоу морају стварати резерве драгоцене течности.        

С обзиром на то да је ово била прва акција у овој 
години, није лоше да подсетимо да добровољни 
даваоци могу бити све здраве особе од 18 до 65 
година, с тим што за мушкарце важи правило да 
крв могу дати четири пута годишње, а даме три 
пута. Зато апелујемо да се што већи број запослених 
у Србијагасу одазовe позиву нашег актива, јер 
верујемо да у нашој компанији има још оних који су 
спремни да учине толико мало, што другима значи 
много. Прилику да буду хумани имаће 23. јуна за 
када је заказана друга акција у овој години. Трећа и 
четврта биће у септембру и децембру.

В.У.

Кризни штаб ЈП „СРБИЈАГАС“ – актуелни подаци о Ковиду-19 Синдикат Србијагаса понудио запосленима летовање у апартманима у Будви

Прва акција добровољних давалаца крви у 2023. години

ЈЕДАН ПРИЈАВЉЕНИ ОБОЛЕЛИ ОД КОРОНА 
ВИРУСА У МАРТУ

УВЕК ВЕЛИКО ИНТЕРЕСОВАЊЕ ЗА НАЈПОСЕЋЕНИЈЕ 
ЛЕТОВАЛИШТЕ У ЦРНОЈ ГОРИ

ХУМАНИХ 17 КОЛЕГА И ДВЕ КОЛЕГИНИЦЕ

8 9

ПОСЕТИТЕ АНДАЛУЗИЈУ, У ОРГАНИЗАЦИЈИ СИНДИКАТА 
Синдикат Србијагаса, у сарадњи са путничком агенцијом „Putnik Travel“ из Београда, за запослене наше 
компаније организује путовање у Андалузију, и то средином јуна, тачније од 11. до 15. јуна. Аранжман 

обухвата 5 дана са 4 
ноћења и путовање 
авионом као и обилазак 
најатрактивнијих места 
на „очаравајућем, врелом 
југу Шпаније“, а за 
чланове нашег синдиката 
то кошта 500 евра, уз 
могућност плаћања 
путем административне 
забране на 10 месеци. 
Будући да је број места 
ограничен, синдикат је 
позвао заинтересоване, 
који желе да виде 
чувене градове шпанске 
историје, традиције и 
културе, као што су 
Севиља, Малага, Гранада 
и Кордоба, да се пријаве 
што пре. 
(www.sindikat-srbijagas.com)
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Спортисти наше компаније активни су и када 
те активности излазе из оквира оног што је 
организовано у самом предузећу. Пример за то су 
наше колеге, кошаркаши, Слободан Павловић 
и Ђорђе Атлагић, који су са новосадском 
екипом ветерана „НС Баскет”, протеклог месеца 
боравили три дана у Удинама у Италији одакле 
су донели прегршт изузетних утисака. 

- Успоставили смо сарадњу са фирмом 
„Данијели“ познатим произвођачем челика 
на светском нивоу. Наиме, тамо већ неколико 
година ради мој некадашњи колега и пријатељ 
из НИС-а Бранислав Пајић, такође велики 
заљубљеник у кошарку. Пајић у „Данијели“-ју 
води и организује спортске активности, пре 
свега кошаркашке, па смо се преко њега све 
договорили, а резултат тога је овај одлазак у 

Италију, где смо провели три незаборавна 
дана – од 23. до 26. фебруара. Одиграли 
смо једну утакмицу са нашим домаћинима 
– тачније шест четвртина и били смо 
бољи, али је резултат заиста био у другом 
плану. Осим дружења и стварања нових 
пријатељстава, наши домаћини су нам 
организовали обилазак како Удина, тако 
и Венеције. Све у свему била је то кратка 
екскурзија испуњена до краја, рапортирао 
нам је наш Слоба Павловић.

Он је додао да постоји план за наставак 
сарадње, тако да би у септембру 

кошаркаши ветерани из Удина требало да узврате 
посету и дођу у Нови Сад.

В. Уторник

Традиционална активност сада већ и на 
традиционалном месту. Дружење пензионера 
Србијагаса поводом Међународног празника жена, 
8. марта, уприличено је по четврти пут у сали Месне 
заједнице „Дунав“ на Београдском кеју у Новом Саду 
у уторак, 7. марта. На овој манифестацији окупило 

се четрдесетак наших некадашњих радника, а у 
центру пажње биле су даме – њих тачно 18. Речи 
поздрава и захвалности што су наше пензионерке 
активне у раду Удружења, упутио је председник 
УПР ЈП „Србијагас“ Бошко Тодоровић. Потом је 

председник, опет традиционално, свакој дами 
уручио по каранфил. 

- Успоставили смо одличну сарадњу са 
представницима Месне заједнице „Дунав“ 
и секретарицом Јасмином Бановић, која је 
у правом смислу те речи била наш љубазни 
домаћин чиме им се и на овај начин захваљујемо.  
Овога пута изостала је наша дугогодишња 
манифестација „Ракијада“, коју смо раније 
организовали истовремено са дружењем поводом 
8. марта, али ћемо свакако током године одржати 
и то такмичење. Што се следећих активности 
тиче, припремамо се за седницу ИO и редовну 
седницу Скупштине Удружења.   В.У
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Наши кошаркаши као чланови новосадске екипе ветерана гостовали у Италији

Дружење пензионера Србијагаса поводом Дана жена

ТРИ НЕЗАБОРАВНА ДАНА У УДИНАМА

ТРАДИЦИОНАЛНО – ДАМАМА ПО КАРАНФИЛ

Владимир Уторник

Није лако дати одговор на питање: шта је Хиландар? 
Нити у три и по хиљаде карактера сместити више 
од осам столећа, мало је рећи, пребогате историје. 
У најкраћем,  Хиландар је српско духовно станиште, 
културно средиште, светиња. Кажу да је манастир 
изградио грчки монах Хеландариос, а да га је, већ у 
рушевинама, од цариградске патријаршије откупио 
први архиепископ српски Сава. Он ће, заједно са 
оцем Стефаном Немањом (монах Симеон), обновити 
манастир крајем 12. века и од тада па до данас је 
једини српски православни манастир на Светој гори. 
Од 22. до 24. марта на том светом месту боравили су 
Момчило Гаговић, Слободан Павловић и Душан 
Мандић, тројица наших колега. Следи њихова прича:    

- Нисмо само посетили Хиландар, мада је, наравно, 
одлазак у тај манастир био главни циљ путовања. 
Обишли смо руски манастир Пантелејмон важан због 
тога што се у једном његовом делу званом Стари 
Русик замонашио будући Свети Сава, а потом још три 
грчка манастира Есфигмен, Ксенофонт и Дохијар. 
Дакле од 20 севетогорских манастира, ми смо обишли 
пет. Треба рећи да смо имали и водича Давида који 
већ годинама одлази на Свету гору, тако да нас је 
упознао са свим што је важно знати о овој јединственој 
земљи монаха и преко ког смо, на крају крајева, 
успели да добијемо визу за улазак на полуострво Атос. 
Интересантно је и то што смо првог дана боравка у 
Хиландару обишли и читаво имање које је у поседу 
манастира, а простире се на око 8 и по хиљада 
хектара. Наравно, осим тога, видели смо  највредније 
иконе која су у поседу манастира  - Богородицу 
Тројеручицу, Мозаичку Богородицу Одигитрију, као и 
друге. Треба рећи да,  осим саборног храма Пресвете 
Богородице, у склопу манастира има још 12 параклиса 
(мањих цркава), а ту је и чувена Симеонова лоза. У 
спомен костурници налазе се лобање свих монаха, 
а у ризници су, између осталих, предмети попут 
диптиха монахиње Јефимије (прве српске песникиње), 
завеса руског цара Ивана 
Грозног, пехар из ког је 
пио цар Душан. Управо је, 
бежећи од куге, српски цар 
боравио четири месеца у 
Хиландару 1348. Са њим је 
била и царица Јелена, којој 
су направили носиљку у којој 
је стално боравила, како би 
се испоштовало правило да 
женска нога не сме да крочи 
на Свету гору. Правилима, 
које је устројио још Свети 
Сава, монаси се придржавају 
и данас, тако да смо и ми, 
помало монашки, живели. 
С обзиром на то да смо у 
Хиландару боравили у време 

поста, добијали смо по 
један оброк дневно. 
Наравно, могли смо 
да од куће понесемо 
храну, првенствено 
конзервисану рибу, 
јер смо током та три 
дана заиста много 
пешачили. Уместо 
закључка, препорука 
је да свако, али заиста 
свако ко може, барем 
једном у животу, 
дође на Свету гору 
и проведе неколико 
истински духовних дана који ће у сећању остати  
заувек. А пре самог одласка на Свету гору, било би 
добро посетити још једну нашу светињу у Грчкој – 
гробље Зејтинлик, где су сахрањени српски борци са 
Солунског фронта, што смо и ми учинили, поручили 
су на крају овог разговора, наши Слободан Слоба 
Павловић, Момчило Моца Гаговић и Душан Мандић.
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Тројица наших колега посетили Свету гору и Хиландар

ПУТЕВИМА СВЕТОГ САВЕ
КАКОВО 
Богати метох манастирски је 
село Каково у које долази све оно 
што је потребно за Хиландар и 
његов живот. Две су се легенде 
испреплеле око тог места. Прва 
каже да је када је Свети Сава 
ископао мошти оца Симеона и 
однео их у Србију на том месту 
израсла чудотворна лоза, која и 
данас даје род. Управо је јалова 
супруга једног богатог турског 
бега јела грожђе са Симеонове 
лозе и успела да затрудни. У знак 
захвалности бег је Хиландару 
поклонио село Каково са 1500 
хектара шуме. Било је то 1585. 
године.

ФОТОГРАФИЈА СА 
ВАЊОМ 
- На Хиландару је 
истовремено кад и ми 
боравио и наш прослављени 
репрезентативац, један од 
најбољих одбојкаша Србије 
свих времена, Владимир 
Вања Грбић.  Искористили 
смо прилику да се 
дружимо, причамо о спорту, 
али и да се фотографишемо 
за успомену, чули смо од 
Гаговића, Павловића и 
Мандића.
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Паритети

АНАЛИЗА ЦЕНА ЕНЕРГЕНАТА

ЈП “СРБИЈАГАС”, Нови Сад
Булевар ослобођења 69, 21000 Нови Сад, Србија
ТЕЛ + 381 21 481 1004 / + 381 21 481 2703 / ФАКС + 381 21 481 1305
www.srbijagas.com

НАПОМЕНЕ:

* Плаћа се по утрошку месечно

** Цена је дата без транспорта и манипулативних 
трошкова ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ 
плава зона нижа тарифа нису узети у обзир јер би се 
приликом грејања изашло из оквира тих зона. На укупну 
потрошњу додаје се фиксни део.

Извори цена:
природни гас - ЈП „СРБИЈАГАС”
природни гас - „НОВИ САД-ГАС” д.о.о.
пропан бутан у боци 10kg - „Кнез Петрол”, Сремски Карловци
електрична енергија - „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ”
угаљ - „Тропикал БГД“ Овча, „Good Will-WG”, Крњача
пелет - „Крајина дрво НС“, Ветерник

Цене су без ПДВ-а узете за период март 2023.

Припремили: Драгана Драгишић и Владимир Петровић

Период март 2023.
Период март 2023.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 3.79 3.6 0.85 1.24 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 3.92 3.6 0.85 1.28 1.03 3.43%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 183.33 45.9 0.85 4.70 3.79 279.39%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 9.954 3.6 0.99 2.79 2.25 125.50%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 19.908 3.6 0.99 5.59 4.51 351.00%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 11.376 3.6 0.99 3.19 2.58 157.71%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 22.752 3.6 0.99 6.38 5.15 415.42%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 5.688 3.6 0.99 1.60 1.29 28.86%
Угаљ Обилић сушени комад/коцка** t 17,500.00 16.088 0.6 1.81 1.46 46.38%
Угаљ Пљевља коцка** t 16,200.00 14.5 0.6 1.86 1.50 50.34%
Угаљ Бановићи коцка** t 20,000.00 16.5 0.6 2.02 1.63 63.11%
Пелет t 31,666.67 16.5 0.91 2.11 1.70 70.28%

Припремили: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: Владимир Петровић 

*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Сремски Карловци
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча, "Good Will-WG", Крњача

пелет - "Крајина дрво НС", Ветерник

Цене су без ПДВ-а узете за период март 2023.

УПОРЕДНА ТАБЕЛА ЦЕНА ГРЕЈАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ЕНЕРГЕНТЕ У ШИРОКОЈ ПОТРОШЊИ
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ДИЈАГРАМ СА УПОРЕЂЕНИМ ИНДЕКСИМА ЦЕНА РАЗЛИЧИТИХ ЕНЕРГЕНАТА 

Период март 2023.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 3.79 3.6 0.85 1.24 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 3.92 3.6 0.85 1.28 1.03 3.43%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 183.33 45.9 0.85 4.70 3.79 279.39%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 9.954 3.6 0.99 2.79 2.25 125.50%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 19.908 3.6 0.99 5.59 4.51 351.00%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 11.376 3.6 0.99 3.19 2.58 157.71%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 22.752 3.6 0.99 6.38 5.15 415.42%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 5.688 3.6 0.99 1.60 1.29 28.86%
Угаљ Обилић сушени комад/коцка** t 17,500.00 16.088 0.6 1.81 1.46 46.38%
Угаљ Пљевља коцка** t 16,200.00 14.5 0.6 1.86 1.50 50.34%
Угаљ Бановићи коцка** t 20,000.00 16.5 0.6 2.02 1.63 63.11%
Пелет t 31,666.67 16.5 0.91 2.11 1.70 70.28%

Припремили: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: Владимир Петровић 

*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Сремски Карловци
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча, "Good Will-WG", Крњача

пелет - "Крајина дрво НС", Ветерник

Цене су без ПДВ-а узете за период март 2023.

УПОРЕДНА ТАБЕЛА ЦЕНА ГРЕЈАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ЕНЕРГЕНТЕ У ШИРОКОЈ ПОТРОШЊИ
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ДИЈАГРАМ СА УПОРЕЂЕНИМ ИНДЕКСИМА ЦЕНА РАЗЛИЧИТИХ ЕНЕРГЕНАТА 


